
Tábor Oseèany 2024

Termín je 29.6. až 13.7. Odjezd na tábor bude v sobotu autobusem z Neveklova z 10:42, sraz se 
všemi vìcmi a v krojích je u klubovny nejdéle v 10 hodin. Návrat do Neveklova bude v 16:14.

Cena tábora byla stanovena na 4 500 Kè (zùstává stejná jako minulý rok). Poplatek za tábor je 
možné zaplatit hotovì (což preferujeme) nebo pøevodem na bankovní úèet (v tomto pøípadì 
kontaktujte Aleše Fílu). Velmi prosíme všechny rodièe, aby nenechávali placení tábora na poslední 
chvíli. Na srazu ráno u klubovny panuje již tak všeobecný zmatek.

V pøípadì, že úèastník tábora onemocní a musí být ošetøován èi léèen mimo tábor (a na tábor se 
již nevrátí), má právo na vrácení èásti úèastnického poplatku. Výše vratky se urèí jako souèet 
pomìrných èástí poplatku za jednotlivé dny, kdy úèastník nebyl na táboøe.

Kapacita tábora je 29 dìtí. Pokud se ukáže, že by došlo k jejímu pøekroèení, bude hrát roli 
docházka a úèast na našich akcích, jak jsme avizovali již na úvodní schùzce v záøí 2023. 

Zatím stále nemáme k dispozici náklaïák, kterým jsme táborové vybavení vozili. Obracíme se na 
rodièe s prosbou o pomoc pøi hledání náhrady. Objem materiálu, který na tábor vozíme mnozí z 
vás znají a hravì vydá na dlouhou Avii. Dìkujeme.

Kostým k celotáborové høe by mìl evokovat dobrodružná tøicátá léta minulého století (klobouk 
západního støihu, obyèejný kožený pásek). Mnohé vìci, které dáte dìtem na tábor bìhem nìj 
doznají mnohdy nechtìných zmìn.

Anamnéza, dotazník od lékaøe a èást papírové pøihlášky s bezinfekèností se odevzdává v den 
odjezdu, proto je na její zadní stranì seznam vìcí na tábor, který se hodí do posledních chvil. 
Datum podpisu bezinfekènosti musí být stejný jako den odjezdu na tábor. 

Dùraznì prosíme, podepište vìci vašich dìtí. Zabrání se tím zmatkùm a neustálému dohadování 
èí co je. I z tohoto dùvodu viditelnì podepište ešusy, misky, hrníèky a pøíbory vašich dìtí. Je to 
nejvìtší nešvar, neustále se nìkdo v kuchyni dožaduje svých vìcí èi zapùjèení erárních. Chápeme 
ztrátu lžíce v poètu jednotek kusù, ale nemáme sebou desítky náhradních lžic, nožù a vidlièek. 
Nìkdo si oznaèuje svoje vìci tak, aby je poznal, nicménì provázek uvázaný k hrníèku neøekne nic 
ostatním táborníkùm natož pak vedoucím. Staèí iniciály.

Brigáda bude o víkendu 24. - 26. kvìtna. Jako obvykle se budou sekat bøehy potoka, pøipravovat 
døíví, letos i stavìt nová kuchynì, možná umývárka, kopat díry na odpadovky. Odjezd a pøíjezd na 
táboøištì nebude nijak organizován, záleží na možnostech každého z vás. Náøadí jako je lopata, 
hrábì, vidle, krumpáè, sekera, motorová pila, køovinoøez èi aku vrtaèka se urèitì neztratí.

Návštìvní den bude v nedìli 7. èervence od 14 do 17 hodin.

Velmi prosíme všechny o dodržování zákazu sjíždìní auty pøímo na louku.

Pøedem dìkujeme za pomoc pøi pøípravì tábora, bez zapojení rodièù je konání tábora o dost 
složitìjší.

A nakonec si vás dovolujeme požádat o spolupráci a zpìtnou vazbu. Pokud budete s dìtmi o 
táboøe mluvit, zkuste nám pak dát vìdìt na co se dìti na táboøe nejvíc tìší, co mají na táborech 
nejradìji, co si z nich pamatují nejvíce, proè chtìjí na tábor jet ? Ale i to opaèné, co se jim na 
táboøe nelíbí (vyjma bìžných vìcí, jako je tøeba budíèek, spaní ve stanu apod.), co jim tøeba na 
táboøe zpùsobuje stres, obavy atd. Pøípadnì, co jim na táboøe chybí (opìt vyjma maminek, 
mobilù, wifi...). Dìkujeme.



SMS od Bobří řeky
(Lidové noviny 28.července 2010)

Má-li být tábor skutečně táborem, tak bez mobilů. Když chcete o někom vědět, kdy skautoval či 
tábořil, zeptejte se ho na obsah krabičky poslední záchrany. Ta obsahuje vše nezbytné jako sirky a 
březovou kůru, jehlu a niť, tužku a papír - a také minci na telefon. Býval to pětadvacetník, potom 
padesátník, pak koruna, dvoukoruna... Tak rozeznáte táborníky let sedmdesátých, osmdesátých i 
porevolučních. Co je tam dnes? SIM karta? eSIM ? Ten, kdo řekne, že mobil na dětský tábor nepatří, 
bude zřejmě pasován na tmáře a zpátečníka. Ale ten, kdo si myslí, že jeho děti na táboře bez mobilu 
nevydrží, by je tam neměl posílat vůbec. Dětský tábor není škola v přírodě, kdy se třída jako bublina - 
se vším, co k vyučování patří - přesune někam za město. Dětský tábor je život v přírodě. K takovému 
životu patří i jiná pravidla a rizika, než na jaká jsou děti běžně zvyklé. Mají-li se tam něčemu naučit, a 
nebýt jen dočasně deportovány k oddechu rodičů, patří k tomu naučenému samostatný život v týmu, 
kdy jeden je odkázán na druhého. A dokáže-li něco takový tým rozložit, je to spolehlivě mobil.

Zbyněk Petráček

Skautský kroj - chlouba každého táborníka
Kroj patøil ke skautskému hnutí od jeho poèátkù, zmenšoval rozdíly mezi rùznì 
majetnými a vždycky vytváøel pocit sounáležitosti. Skautský kroj má svá pravidla pro 
nošení, která se stejnì jako kroj samotný v prùbìhu doby mìnila. Souèástí kroje je košile, 
šátek, pásek, píš�alka, spousta nášivek a odznakù. Od pasu nahoru se nám daøí kroj 
obstojnì udržovat, nicménì od pasu dolù je to horší. A proto bychom chtìli pozornost 
všech táborníkù upnout tímto smìrem a poprosit je, aby si ke kroji vzali slušné 
jednobarevné kalhoty nebo kra�asy, dívky klidnì sukni. Prostì, abychom v kroji, jak se øíká 
„nìjak vypadali”. Moc dìkujeme.
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